
Proprietăţi Grund cu aderenţă excelentă pentru diferite suprafeţe, unde este 
necesară o protecţie mărită împotriva apei sau a umidităţii. Se 
recomandă în special pentru suprafeţe metalice care vin în contact 
direct şi constant cu apa.

Compoziţie Grund cu două componente pe bază de răşină epoxidică, cu conţinut de materie solidă de 47.7%. 
Formează o peliculă de aderenţă mare şi rezistentă la apă.

Densitate 1.34 kg/lit

Aspect semilucios

Culori bej Colorare -

Mod de aplicare cu pensula sau prin pulverizare Straturi recomandate 1 sau 2 straturi (grosimea a peliculei 
de 60-70 microni - 120-140 pentru 
mediu subacvatic)

Diluare pentru pulverizare 10-15% Uscare 40 minute la atingere, 3 ore în 
profunzime, 24 de ore sistemul de 2 
straturi

Revopsire/finisare după 24 de ore cu email aspect 
ceramic Titan sau cu alte sisteme din 
gama Titan Yate

Consum specific 8-10 mp/lit

Întretinerea uneltelor se spală cu diluant Titan Yate imediat 
după utilizare

Condiţii de păstrare în ambalaje închise ermetic, la 
temperaturi de +5-+25°C, ferite de 
surse radiante de căldură

Termen de păstrare minim 2 ani în condiţiile de mai susNorme particulare Se aplică în încăperi bine ventilate

Disponibil în ambalaje 0.375 sau 0.75 litrii

General Se va aplica pe suprafeţe curate, uscate şi degresate. Este livrat conform raportului de amestecare - 4 părţi bază 
la 1 parte întăritor, raport ce va fi păstrat pentru orice cantitate preparată. Nu se va lucra sub temperaturi de +10° 
C. După amestecare se va lăsa în repaos de cca. 30 minute, apoi se va prelucra în decurs de maxim 5 ore.

Prima vopsire Suprafeţe metalice: curăţate de rugină şi degresate, apoi se aplică 2 straturi de grund (4 straturi mediu 
subacvatic). Poliester: degresat, şlefiure fină şi se aplică un strat de grund. Lemn: pe suprafaţă curată şi uscată, 
după o prealabilă şlefuire se aplică 1 sau 2 straturi de grund.

Recondiţionare Vopsea în stare avansată de deterioarare: se înlătură integral de pe suprafaţă şi se procedează ca la sistemele 
de mai sus. Vopsea uşor deteriorată: şlefuire, eventual chituire cu chit epoxidic, apoi se realizează unul din 
sistemele de mai sus.

Denumire produs Titan Yate - grund anticoroziv epoxidic

Mod de utilizare:


